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Vážení spoluobčané,
léta běží a před námi jsou opět ko-

munální volby. Poslední volební ob-
dobí bylo velmi specifické. S pandemií 
covidu přišla spousta reálných i méně 
reálných opatření a nařízení. Více 
jak dva roky se složitě řešily investič-
ní, kulturní i společenské akce. Po hlavní vlně strachu a obav z ne-
moci přišla válka na Ukrajině. S touto situací bylo třeba pomáhat 
uprchlíkům z válečné zóny. Města musela řešit humanitární pomoc, 
ale zároveň bylo třeba nezapomínat na obyvatele obcí, kteří se díky 
přicházející energetické krizi a neustálému zdražování potravin za-
čali dostávat do existenčních problémů. Pevně věřím, že na podzim 
zmiňovaná další vlna covidu už bude koordinovaná tak, aby vedení 
měst a obcí vědělo, co může a nemůže udělat.  I přes náročné obdo-
bí se ve městě podařilo udržovat čistotu, péči o zeleň a realizovat či 
připravovat investiční akce. S ohledem na minulé roky musím s po-
litováním konstatovat, že se rozmohl velký nešvar. Město Nová Role 
vyhlásí výběrové řízení na zhotovitele připravené investiční akce, při-
hlásí se několik realizačních firem, které poté začnou odstupovat; tím 
se samotná akce zdražuje a její realizace časově prodlužuje. I když se 
termín voleb blíží  a není jasné, kdo bude zvolený do vedení města na 
další čtyři roky, musím konstatovat, že rada města stále intenzivně 
pracuje, připravuje plánované investiční akce i projektovou doku-
mentaci pro akce budoucí. V Chodovské ulici je vyhotovená studie 
na chodník kolem nemovitosti pana Kučaby, kde bylo složité prověřit 
vlastnictví pozemků. Chodník  zvýší bezpečnost chodců, kteří míří na 
cyklostezku do Mezirolí.  Projektujeme rekonstrukci střechy a fasády 
u ubytovny v Tovární ul., balkóny v domě s pečovatelskou službou, 
odvodnění v ulici Příčná, zázemí pro dům dětí u zadní části budovy  
a kompletní rekonstrukci budovy hasičů v Nové Roli. Máme před 

podpisem smlouvy s firmou, která zrealizuje tartanovou dráhu v are-
álu novorolských hasičů pro potřeby žáků, hasičů a veřejnosti. Předali 
jsme staveniště u vlakového nádraží, kde vznikne velké parkoviště pro 
88 vozidel hlídané kamerovým systémem. Ukončili jsem plánované 
opravy menších částí komunikací, které byly pro letošní rok schváleny 
v zastupitelstvu města.  Začínáme s realizací investiční akce místo 
pro přecházení u kruhového objezdu v Mezirolí. Jak je zřejmé z mého 
příspěvku, ve městě i v obcích se neustále renovuje, opravuje a budu-
je. Mám velkou radost z přiznané dotace na chodníky z MMR v uli-
cích Rolavská a Bezejmenná.  Daří se nám rozvíjet a rekonstruovat 
prostory v základní škole. Obdrželi jsme dotaci na učebnu IT a AJ na  
I. stupni. V září budeme žádat o dotaci na rekonstrukci tělocvičny  
a modernizaci kuchyňky, dílny a učebny chemie a fyziky na II. stupni. 

Já osobně jsem ve vedení města 12 let, složení rady i zastupitelstva 
města bylo pokaždé trochu jiné, ale přesto se podařilo najít shodu  
v přerozdělování finančních prostředků z rozpočtu města. Při plá-
nování rozvoje města bylo často třeba zvolit kompromis, což se bez 
větších rozporů a celkem snadno podařilo dohodnout v zastupitelstvu 
napříč politickým spektrem.

Zastupitelstvo města je nejvyšším orgánem a já si velice vážím 
přátelské atmosféry a konstruktivní spolupráce, kterou jsem po celé 
volební období vnímala. Dovolím si tímto všem zastupitelům města 
poděkovat. Velké díky a respekt si zaslouží i úředníci městského úřa-
du, kteří byť v malém počtu zvládají stále narůstající agendu a jsou 
připraveni pomáhat našim obyvatelům. 

Vám, vážené dámy a pánové, přeji šťastnou ruku v zářijových vol-
bách. Pokud si nevíte rady, dejte hlas tomu, s kým máte osobní zku-
šenost a kdo bude hájit zájmy nejen obce, ale i ty Vaše. Městu Nová 
Role a obcím Mezirolí i Jimlíkov přeji, aby se jim vyhnuly všechny 
přírodní katastrofy v této nepředvídatelné době.    

S úctou a přáním všeho dobrého

Starostka města – Jitka Pokorná
Tel.: +420 602 343 465

E-mail: starostka@novarole.cz

zprávy z města

Slovo
starostky

Stále hledáme kronikáře, který by vedl městskou kro-
niku v souladu s platnou legislativou. Předpoklady pro 
výkon této funkce se týkají především všeobecného 
zájmu o dění ve městě a ochoty věnovat potřebný čas 
pro získávání informací, které bude kronikář průběž-
ně elektronicky evidovat.

V případě zájmu o bližší informace kontaktujte Marii 
Ngoovou na emailu mariengoova@novarole.cz.

Děkujeme.

Hledáme kronikáře
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Informace o době a místu konání voleb

OKRSEK Č. 1, VOLEBNÍ MÍSTNOST: MĚSTSKÁ KNIHOV-
NA  

Nová Role, Chodovská č. p. 236, pro oprávněné občany, kteří 
jsou přihlášeni k trvalému pobytu:

ul. Nádražní  všechna čísla popisná
ul. Hřbitovní  všechna čísla popisná
ul. Ke Stájím  všechna čísla popisná  
ul. Rolavská  čp. 87, 101, 104, 106,
   153, 229, 230, 262, 322
ul. Pod Nádražím všechna čísla popisná
ul. Na Bouchalce všechna čísla popisná
   a všechna čísla evidenční
ul. Za Tratí  všechna čísla popisná
ul. K Lávce  všechna čísla popisná
ul. Chodovská  pouze čp. 331, 337  
Nová Role  čp. 45, 68, 75, 88, 112, 119, 171 
Nová Role  č. ev. 40, 133, 149, 153, 229, 230,
   231, 232, 233, 234, 235, 236, 237

OKRSEK Č. 2,VOLEBNÍ MÍSTNOST: DŮM DĚTÍ A MLÁ-
DEŽE 

Nová Role,Chodovská 236, pro oprávněné občany, kteří jsou 
přihlášeni k trvalému pobytu:

ul. Husova  všechna čísla popisná
ul. Svobodova  všechna čísla popisná 
ul. Krátká  všechna čísla popisná
ul. Chodovská  všechna čísla popisná
   mimo 331, 337, 82
ul. Příčná  všechna čísla popisná
ul. Pod Homolkou všechna čísla popisná 

ul. Polní  všechna čísla popisná 
ul. Luční  všechna čísla popisná                                       
ul. Mlýnská  všechna čísla popisná  
ul. Za Zastávkou všechna čísla popisná 
ul. 1. Máje  všechna čísla popisná 
ul. U Plynárny  všechna čísla popisná 
ul. Jarní  všechna čísla popisná 

OKRSEK Č. 3, VOLEBNÍ MÍSTNOST: DŮM DĚTÍ A MLÁ-
DEŽE 

Nová Role, Chodovská 236, pro oprávněné občany, kteří jsou 
přihlášeni k trvalému pobytu:

ul. Jiráskova  všechna čísla popisná                                      
ul. Tovární  všechna čísla popisná
ul. Bezejmenná  všechna čísla popisná 
ul. Na Pěší zóně  všechna čísla popisná 
ul. Školní  všechna čísla popisná 
ul. Rolavská  čp. 211, 212, 213, 214, 215, 216
ul. Chodovská  čp. 82
Nová Role  č. ev. 40, 149, 152, 153, 170, 175,
   179, 200
Nová Role, část Jimlíkov všechna čísla popisná a evidenční

OKRSEK Č. 4, VOLEBNÍ MÍSTNOST: KNIHOVNA  MEZI-
ROLÍ 

Nová Role, část Mezirolí čp. 49, pro oprávněné občany, kteří 
jsou hlášeni k trvalému pobytu:

Nová Role, část Mezirolí všechna čísla popisná a evidenční.

Oprávněnému občanovi (občan ČR nebo občan státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky, který alespoň 
druhý den voleb dosáhl věku 18 let) bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství (platným ob-
čanským průkazem, platným cestovním pasem ČR, průkazem o povolení k pobytu). Neprokáže-li oprávněný občan svou totožnost  
a státní občanství, nebude mu hlasování umožněno.

Pro bezproblémové doručení hlasovacích lístků prosíme občany, aby si řádně označili na poštovních doručovacích schránkách 
příjmení všech osob, voličů, hlášených k trvalému pobytu. Nejpozději 3 dny před konáním voleb Vám budou do schránek doručeny 
obálky s hlasovacím listem. Náhradní hlasovací listy budou k dispozici i přímo ve volebních místnostech.

Obyvatelé hlášení na úřední adrese Nová Role, Chodovská 236/6, si mohou hlasovací list vyzvednout na ohlašovně nebo v průběhu 
volby přímo ve volební místnosti č. 2.

Zkontrolujte si platnost občanského průkazu.
Voliči, kteří se ze zdravotních důvodů nemohou dostavit do určených volebních místností, mohou telefonicky (353 176 317) požádat 

o návštěvu okrskové volební komise v místě jejich trvalého pobytu. Obyvatelé DPS si návštěvu komise mohou ohlásit také prostřed-
nictvím pečovatelek v DPS.

Pro případné další informace k průběhu voleb volejte na tel. 353 176 317.
Jitka Pokorná, v. r.

starostka města Nová Role  

Starostka města Nová Role dle zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a dle zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do 
Parlamentu České republiky a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů obcí, podává informaci o době a místu konání 
voleb ve dnech 23. a 24. září 2022.

V obci jsou ustaveny čtyři stálé volební okrsky. Volby proběhnou v těchto místnostech:



NOVOROLSKÝ ZPRAVODAJ 4

ZŠ, MŠ

V Kulturním domě v Nové Roli se v úterý 28. 6. odehrála tra-
diční akce spojená s koncem školního roku – slavnostní rozlou-
čení s 9. ročníky. Před 16. hodinou se sál začal plnit a brzy byl 
nabitý téměř k prasknutí. Kromě žáků, učitelů, rodičů a dalších 
příbuzných zde bylo plno kamarádů žáků, kteří se podíleli na vy-
tváření občas až bouřlivé atmosféry. Pro všechny bylo připraveno 
občerstvení v podobě jídla a pití, neboť akce trvala asi 2 hodi-
ny a počasí bylo toho dne obzvláště teplé. Akci moderovali žáci 

obou tříd, zazněly i projevy starostky Nové Role Jitky Pokorné, 
ředitelky školy Ester Novákové, třídních učitelů Jany Větrovcové 
a Miroslava Starého a asistentky pedagoga Silvie Wágnerové. Obě 
třídy připravily prezentace svých fotografií a videí a předaly jako 
poděkování dárky učitelům. Vše vyvrcholilo stužkováním, pa-
mátečním focením a neformálním povídáním. Co dodat? Čerství 
absolventi základní školy, ať se vám v dalším životě daří…

Slavnostní rozloučení se žáky 9. tříd

9.A 9. B

Je krásné pracovat s malými dětmi, a ještě krásnější je spolu-
práce s dospělými, když je práce baví, dělají vše s chutí a rozda-
li by srdce do všech stran. My tyto „srdcaře“ máme kolem sebe  
a každý den je potkáváme. V posledních měsících školního roku 
třída Ježků absolvovala mnoho akcí. 

Tímto bychom chtěli poděkovat paní Veronice Konopové, která 
nám zpříjemnila několik dopolední v herničce Bublina v Cho-
dově, manželům Hruškovým za krásný výlet do Motýlího domu  
v Karlových Varech, fotbalistům za perfektně připravené spor-

tovní dopoledne na fotbalovém hřišti, Míše Hulákové za nanuky 
a občerstvení na novorolském koupališti, statečnému tatínkovi 
Ondrovi Horychovi za zprostředkování akce u hasičů a v nepo-
slední řadě našemu jedinečnému lesnímu hospodáři Luboši Do-
ležalovi za roli „včelaře“.

Dvacet tři malých a dvě obrovská DÍKY!!!
třída Ježků

Poděkování od Ježků



5

09-10
2022ZŠ

Červen – měsíc výletů a škol v přírodě 
Na červen se každý rok těší žáci i učitelé. Jednak se blíží konec 

školního roku a zároveň je tu období různých vycházek, výle-
tů, výjezdů na školy v přírodě a dalších zábavně naučných akcí. 

Vždy toho hodně poznáme a všichni si to užíváme. Tady je ně-
kolik fotografií z červnových akcí.

PaedDr. Miluše Dušková

Na farmě Kozodoj

Na hoře Říp

Jizerky – vodopády Jedlová

Putování s Varybou po Karlových Varech

Botanická zahrada Bečov

U musherky J. Henychové v Horním Maxově



NOVOROLSKÝ ZPRAVODAJ 6

DDM

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR I.
Tento tábor jsme zahájili již 1. července. První den nás čekal 

velice hezký program, který nám připravil pan Jan Kriegel. Se-
známili jsme se se základy golfu, všichni jsme si vyzkoušeli různé 
údery, dozvěděli jsme se o této hře mnoho zajímavého a na závěr 
nás čekala soutěž o ceny. Dále jsme navštívili Františkovy Lázně 
a město Cheb, kde jsme celé odpoledne strávili v lanovém centru. 
Jeden den jsme zavítali do Jáchymova, kde jsme si prohlédli štolu 
Astoria a zaplavali si v krásném bazénu.

Krásný den si pro nás připravil Luboš Doležal ve spolupráci  
s Balcare Clubem. Dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí o les-
nictví a poznávali přírodniny. Na závěr dne pro nás byla připra-
vena poznávací stezka a opékání buřtů. Zaskákali jsme si v pyt-
lích a zastříleli ze vzduchovky. Manželé Cinegrovi a Helclovi se  
o nás vzorně postarali.

Karel IV. a Karlovy Vary – tak nazvala další výlet Pavlína Vargo-
vá, která pro nás připravila projektový den s tímto tématem. Užili 
jsme si výtvarnou dílnu a malý kvíz, navštívili jsme také podzemí 
Vřídla. Většina z nás se poprvé podívala do lesní školky v Nové 
Roli. I zde jsme se od zaměstnankyň dozvěděli spoustu zajíma-
vostí. Nikdo by neuhodl, kolik je v naší lesní školce stromečků. 
Prohlédli jsme si provoz a zkusili si také, jak těžké je udržovat 
zařízení v tak pěkném stavu, protože jsme sami pleli okolo stro-
mečků.

Uspořádali jsme také jeden pěší turistický výlet na Blatenský 
vrch a na Vlčí jámy. Kdo z vás viděl sníh v červenci? My ano. Po-
slední den jsme se vypravili opět do Karlových Varů, kde jsme si 
prohlédli Muzeum voskových figurín na Zámeckém vrchu. Prošli 
jsme si kolonádu a náš tábor jsme zakončili v McDonald‘s.

Tábora se zúčastnilo 26 dětí. Věřím, že se program všem líbil, 
protože jsme mohli společně prožít první prázdninové dny plné 
zábavy.

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR II.
Tento příměstský tábor byl týdenní. Hned první den tábora 

jsme si udělali procházku do lesní školky. Zde jsme si prohlédli 
areál, povídali si o ekologii a automatizaci zdejšího zařízení. Při 
zpáteční cestě nechybělo osvěžení v řece Rolava. I na tomto tábo-
ře děti prožily krásný den s lesním hospodářem Lubošem. Ten-
tokrát si povídali o hospodaření v našich lesích a živočiších, kteří 
u nás žijí. Prohlédli si také místo ve Vrbičkách, kde žije vzácný 
živočich ďáblík bahenní. 

Následující den děti navštívily karlovarskou kolonádu a některé 
vyhlídky, rovněž si prohlédly znovuobnovené Vřídlo a muzeum. 
Dalším výletem byla návštěva Botanické zahrady v Bečově, kde 

byl pro děti připraven velice pěkný výukový program o jedlých 
květech. Areál zahrady umožňuje dětem prožít zde velice pěkný 
den. Poslední den nechyběla návštěva Karlových Varů, která bývá 
tradičním ukončením táborových dní.

Tábora se zúčastnilo celkem 16 dětí.

LETNÍ TÁBOR BEDŘICHOVKA – ORLICKÉ HORY
16. července jsme vyrazili směr Orlické Záhoří – chata Bedři-

chovka. Tento objekt navštěvujeme pravidelně již 14 let. Tábora 
se účastnilo 50 dětí a dospělých. Chata Bedřichovka je v krásném 
prostředí Orlických hor u polských hranic. Součástí areálu je fot-
balové hřiště, minigolf, bazén a prostě vše, co k táboru potřebu-
jeme.

Celý tábor nás provázela celotáborová hra „O poklad kapitána 
Flinta“. Soutěžily mezi sebou 4 oddíly a někdy bylo opravdu velice 
těžké rozhodnout, kdo úkol splnil nejlépe. Hrály jsme mnoho her 
v lese i v okolí tábora, samozřejmě nechyběl bobřík odvahy.

Letos jsme uspořádali 3 výlety. První byl do města Žamberk, 
kde jsme si prohlédli Muzeum starých strojů a technologií Žam-
berk a celé odpoledne jsme prožili na krásném koupališti. Další 
výlet byl převážně pěší. Autobusem jsme se dopravili na Masary-
kovu chatu a odtud jsme došli na Šerlišský Mlýn, který je proslulý 
svými borůvkovými koláči. Odtud jsme pokračovali do Deštného 
v Orlických horách, kde jsme navštívili lanové centrum. Jelikož 
bylo horko, zpět jsme se vrátili autobusem.  Ti zdatnější si cestu 
prodloužili a vydali se s Tomíkem na delší trasu. Třetím výletem 
byla návštěva Rychnova nad Kněžnou, kde jsme si prohlédli měs-
to a zbytek dne jsme si užívali v krytém bazénu.

Udělali jsme si také táborák s opékáním buřtů. V letošním roce 
jsme uspořádali první taneční kurz společenských tanců pod 
vedení tanečního mistra Martina. Byli jsme mile překvapeni zá-
jmem dětí. A samozřejmě nesmím zapomenout na tolik oblíbené 
diskotéky.

Poslední den, je vždy netradiční – DEN NARUBY. Ráno po sní-
dani si musíme vyčistit zuby a zalézt do postele, protože je večer-
ka. Na dopolední zaměstnání musíme všichni v modrém, na oběd 
v červeném. Po obědě se chlapci obléknou jako dívky a obráceně; 
takto probíhají odpolední soutěže. A potom už jen poslední slav-
nostní nástup, kde jsou všichni pasováni na táborníka roku. Na 
diskotéce nás čekaly Vánoce, kde vedoucí s praktikanty předali 
svým „ovečkám“ vánoční dárečky. Následoval Silvestr, kdy jsme 
se už všichni společně rozloučili s táborovým rokem 2022. Úplně 
na závěr nás překvapil ohňostroj. Ráno už jen dobalit, uklidit po-
koje a tábořiště – a hurá domů.

Myslím si, že jsme si tábor všichni společně užili a vytvořila se 

Prázdninová činnost Domu dětí a mládeže
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úžasná parta dětí. Bylo mi až líto, když se v Nové Roli děti rozchá-
zely a v očích některých byly vidět slzičky. Ale už teď se těšíme na 
další táborový rok.

HUDEBNÍ TÁBOR
Od neděle 31. července do 7. srpna jsme uspořádali hudební 

pobytový tábor ve Vejprtech na chatě Koloběžka. Pro děti byl 
připraven pestrý program. Děti nejen zpívaly, ale užívaly si her  
v přírodě a také výletů. Ale o tom víc až příště od paní učitelky 
P. Petříkové… 

  

Jakub Pospěch se spolu s velmi úspěšnou dorostenkou Adria-
nou Petrikovou v letošním roce zúčastňuje závodů Stimax Cupu, 
které pořádá Ústecký kraj. Jedná se o seriál pěti závodů, z nichž 
se do celkového hodnocení započítávají tři nejrychlejší závody. 
Celkově se Kuba umisťuje v běhu na 60 m překážek na předních 
příčkách a v závodě v Mariánských Lázních dokonce stanul na 
stupních vítězů, když skončil na druhém místě. Zároveň tyto zá-
vody našemu kraji posloužily pro kvalifikaci nejlepších závodní-
ků Karlovarského kraje na MČR mladších a starších žáků, jež se 
uskuteční 25. 9. v Benešově. Na ty si Kubík vybojoval postup již  
v prvém kole Stimaxu a pak se už jen zlepšoval (v kvalifikaci dru-
hý v pořadí). 

Dále Kuba pomohl družstvu starších žáků SDH Dalovice, při 
absenci našeho družstva, postoupit z okresního do krajského kola 
a z krajského kola na mistrovství ČR v Hradci Králové, kam ho 
nakonec (pro nás z nepochopitelných důvodů) nevzali. Tak si tu 
republiku vybojoval sám. V kategorii mladších žáků v Benešově 
mu tedy držme palce!

Další úspěšný mladý 
hasič v Mezirolí
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Za krásného srpnového počasí proběhnul již 12. ročník střelec-
kého klání mezi myslivci Karlovarského kraje za účasti družstva 
ze spolku Schützenverein 1883 ze saského Rittersgrünu.

Po sečtení výsledků všech čtyř střeleckých disciplín bylo kon-
statováno, že nejlépe si vedli a první místo obsadili střelci z Mys-
liveckého spolku Podlesí. Nejlepším mezi jednotlivci a držitelem 
putovního poháru se pro rok 2022 stal Vojtěch Velíšek.

Celé přípravy a zajištění hladkého průběhu se velmi dobře 
zhostili členové Balcare clubu, z.s. z Mezirolí za finanční podpory 
města Nová Role a dalších sponzorů. Poděkování patří také VLS 
Karlovy Vary, v jejichž střeleckém areálu se celá soutěž konala,  
a to před rozhodčími z jejich řad.

Adrianu Petrikovou zřejmě již znáte. Po dvou pátých místech 
v mladší a střední kategorii na MČR dorostu jednotlivkyň se jí  
v loňském roce podařilo vybojovat v Zábřehu 2. místo. V letoš-
ním roce jsme v přípravě udělali i bez vlastního hřiště a zázemí 
velký kus práce, a to s cílem dostat se co nejvýše.  K tomu nám 
velmi dobře posloužily i závody Stimax Cupu, které byly vhod-
ně termínově rozvržené pro kontrolu naší práce v tréninku. Tyto 
závody nám potvrdily dobrý směr – co závod, to osobní rekord 
na 100 m překážek. Adri navíc vyhrála závod v Mariánských Láz-
ních, kde je kategorie starších dorostenek, kam patří, spojena i se 
ženami. 

V krajském kole potvrdila své kvality a postoupila na MČR do-
rostu v Ústí nad Labem, konaném 3. 7. 2022. V horkém počasí 
v disciplínách 100 m překážek, dvojboj dorostu a vědomostního 
testu se Adri soustředěným výkonem a s trochou sportovního 
štěstí držela v popředí mistrovství. V konkurenci dalších třinácti 
závodnic se jí nakonec podařilo obhájit titul vicemistryně ČR do-
rostu v kategorii starších dorostenek jednotlivkyň a zaslouženě si 
odvezla další tři krásné medaile s velkým pohárem. Tímto se lou-
čí s kategorií dorostu a již se těší, jak obstojí v nabitější kategorii 
dospělých. Přejeme jí rychlý start a další osobní rekordy.

Balcare 2022

Adriana Petriková obhájila titul vicemis-
tryně ČR
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Vzpírání

V Nové Roli se tato vrcholná soutěž konala úplně poprvé. Pro nás to byla odměna za naši dosavadní dlouholetou činnost – zároveň 
však šlo o velikou výzvu, jak to technicky zvládneme. Nyní, po skončení soutěže, můžeme konstatovat, že se vše povedlo. 

Slavnostního zahájení se ujala starostka našeho města, paní Jitka Pokorná. Členové zastupitelstva města dali svojí přítomností jasně 
najevo, jak značně město Nová Role podporuje sport. Přítomen byl i jednatel TJ Nová Role, pan Libor Škarda. Naši národní hymnu 
zahráli ředitel ZUŠ Nová Role, pan Jaromír Marouš, a Šimon Podšer. Všichni přítomní jejich výkon ocenili dlouhým potleskem.

A nyní k vlastní soutěži. V sobotu 18. 6. se v 7.30 uskutečnila technická porada rozhodčích, poté následovalo vážení.

44. MISTROVSTVÍ ČR MASTERS VE VZPÍRÁNÍ
(Nová Role, 18.–19. 6. 2022)

Z tohoto přehledu si můžete sami udělat představu, jak to bylo pro pořadatele a rozhodčí organizačně náročné. Vlastní soutěž začí-
nala v oba dny v 10.00 hodin a končili jsme večer. Překonali jsme i nečekaný výpadek elektřiny a značné neustávající horko.

Celkově startovalo 82 vzpěračů, včetně 16 žen, z oddílů celé ČR!

Chtěli bychom poděkovat sponzorům:
Město Nová Role, Thun 1794 a.s., Concordia a.s. (Lesov), Westinstal s.r.o., Mosastav s.r.o., Ing. Irena Nagyová, Hana Kadlecová.
Děkuji též městu za ocenění mé osoby.

Augustin Kocur
předseda

Výsledky domácích vzpěračů:
M2  102 kg  JOSEF NAGY   205 (95+110)  1. místo
M2  109 kg  MICHAL VÁLEK  118 (50+68)  2. místo
M3  89 kg  MILOŠ PODŠER   180 (80+100)  2. místo
M4  67 kg  MIROSLAV GONDÁŠ  90 (35+55)  1. místo
M4  +109 kg  ZDENĚK KADLEC  130 (60+70)  1. místo
M8  89 kg  KAREL MRNUŠTÍK  101 (45+56)  2. místo

sobota 18. 6.
08–09 hod. ženy W0–W7 30 let a starší, skupiny po 5 letech věku
Nejstarší žena 66 let !
09–10 hod. muži M10,9,8,7 65 let a starší, skupiny po 5 letech věku
Nejstarší muž 81 let !
10–11 hod. muži M6  60–64 let
11–12 hod. muži M5  55–59 let
13–14 hod. muži M4  50–54 let
neděle 19. 6.
08–09 hod. muži M3  45–49 let
09–10 hod. muži M2  40–44 let
10–11 hod. muži M1  35–39 let
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